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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18/03/2019

Às 18:00 horas do dia 18 de março de 2019, nesta cidade de Indaiatuba, Estado
de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à Rua
Humaitá,  1167  -  Centro,  realizou-se  a  5ª Sessão  Ordinária,  presidida  pelo
Senhor Presidente,  Vereador  HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada pelo  1º
Secretário, Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA, havendo “quorum" regimental
com  a  presença  de  11  Vereadores:  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,  SILENE  SILVANA  CARVALINI,  estando
ausente o Vereador LUIZ CARLOS CHIAPARINE. Após a leitura do texto bíblico
feita  pelo Vereador Luiz Carlos da Silva,  (Ó Deus, por que nos rejeitaste para
sempre? Por que se ascende a ira contra as ovelhas do teu pasto? (Salmos 74),
o sr. Presidente passou para o  EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após  a  leitura   da  Ata  da  3ª  sessão  ordinária,  realizada aos 07/03/2019,  a
mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que os Vereadores:
Arthur Machado Spíndola e  Célio Massao Kanesaki não votaram por estarem
fora do Plenário no momento da voração.
Leitura e votação da Ata da 4ª sessão ordinária, realizada aos 11/03/2019, a
mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que os Vereadores:
Arthur Machado Spíndola e  Célio Massao Kanesaki não votaram por estarem
fora do Plenário no momento da votação.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as  INDICAÇÕES apresentadas
na presente sessão: Nº 252/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Verificar para fazer
acostamento na Estrada João Ceccon ; Nº 253/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO -
Verificar  para  fazer  adequação  nas  tampas  de  esgoto  na  rua  da  nossa
cidade  ;  Nº  254/19 -  SILENE  SILVANA CARVALINI  -  Efetuar  reparos  na
Rodovia  José Ceconn próximo ao Moinho ;  Nº 255/19 -  SILENE SILVANA
CARVALINI - Viabilizar estudos para criação de Programa Habitacional para
Atender a Terceira Idade ; Nº 256/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Transformar
em sentido único a Rua Antônio Soster, Jardim Regina;  Nº 257/19 -  CÉLIO
MASSAO KANESAKI - Efetuar a limpeza e manutenção da Praça Luiz Narezzi
(Vila  Suiça);  Nº  258/19 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Verificar  que  as
indicações e oficios enviados por esta Casa,sejam encaminhados direto para
as secretarias competentes, visando a agilidade no atendimento das mesmas,
beneficiando a população ; Nº 259/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar a
limpeza em toda dimensão da Praça e troca dos brinquedos na Rua Valdir 
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Ferrari  Jardim Olinda ;  Nº 260/19 -  LUIZ ALBERTO PEREIRA -  Realizar  a
revitalização e arborização no canteiro da Avenida Ary Barnabé ; Nº 261/19 -
LUIZ  ALBERTO  PEREIRA  -  Realizar  um  estudo  para  a  possibilidade  de
transformar a Rua Jordalino Pietro Bom em sentido único ;  Nº 262/19 - LUIZ
ALBERTO PEREIRA - Realizar um estudo para a possibilidade de transformar
todas as ruas em que tenham creches e escolas em mão única ; Nº 264/19 -
LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar um estudo de acostamento na Rodovia
José Boldrini  ;  Nº 265/19 -  LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar um estudo
para implementação de um Cursinho Pré Vestibular/Emen Popular, destinado
a  alunos  de  baixa  renda  ;  Nº  266/19 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -
Realizar  para  que  faça  uma  Emenda  á  Lei  Orgânica  que  determine  o
comparecimento  à  Câmara  Municipal  de  secretários  e  superintendentes
nomeados para que prestem informações anualmente sobre suas propostas
incluindo  orçamento  previsto  de  gestão  ;  Nº  267/19 -  LUIZ  ALBERTO
PEREIRA  -  Efetuar  a  retirada  das  travessias  dos  canteiros  centrais  das
avenidas do  município;  Nº 268/19 -  LUIZ  CARLOS CHIAPARINE -  Efetuar
repintura de sinalização de solo, delimitando o espaço para estacionamento
de motos, na rua Cel. Júlio Pereira de Blum e no calçadão da Paroquia Santo
Antônio - Jd. Morada do Sol;  Nº 269/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Realizar
manutenção do asfalto na rua das Camélias e bairros vizinhos, Vl. São José e
Jd. Pompéia ;  Nº 270/19 -  ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar uma
ação  de  revitalização  na  iluminação  do  Parque  Temático,  localizado  no
Parque Ecológico de Indaiatuba; Nº 271/19 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA
-  Realizar  estudo  para  catalogar  e  identificar  as  espécies  de  árvores
existentes no município, principalmente nos parques e praças ;  Nº 272/19 -
ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar sinalização de trânsito no entorno
da escola Aracê, Estrada Francisco José Salla, 108, Mirim, referência google
Estra. IDT 218; Nº 273/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar estudos para
criação de serviço de atendimento/resgate móvel para animais ;  Nº 274/19 -
ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Elaborar  e  aplicar  um  Plano  Diretor  de
Drenagem Urbana para corrigir e prevenir inundações e impactos ambientais
em áreas preservadas do meio ambiente municipal ;  Nº 275/19 - EDVALDO
BERTIPAGLIA - Viabilizar junto a empresa CPFL, para que sejam instalados
terminais  para emissão de segunda via  de contas,  em locais  conveniados,
próximo ao centro da cidade, Jardim Morada do Sol e CECAP, visando facilitar
o pagamento por parte dos usuário;  Nº 276/19 - EDVALDO BERTIPAGLIA -
Construir  calçadas  ou  cobrar  responsabilidade  dos  donos  de  terrenos
particulares na Avenida Manoel Rus Perez, para que estes as construam ao
longo de suas propriedades, visando a segurança dos pedestres que trafegam
pelo local;  Nº 277/19 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Efetuar a repintura
das faixas no estacionamento de veículos em frente ao HAOC;  Nº 278/19 -
ADEILSON PEREIRA DA SILVA -  Construir  estacionamentos  de  45  ou  60
graus  em toda  a  extensão  da Avenida Alameda Filtros  Mann;  Nº  279/19 -
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ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA  -  Realizar  estudo  para  construir
estacionamentos de 45 ou 60 graus em toda extensão da Av. 9 de Dezembro,
principalmente nas proximidades do HAOC; Nº 280/19 - ADEILSON PEREIRA
DA SILVA - Instalar temporizador para pedestres na confluência da Rua Paulo
Vacilotto com Rua dos Indaiás,  próximo ao CDHU;  Nº 281/19 -  ADEILSON
PEREIRA DA SILVA - Instalar lâmpada no poste da Rua Golfinho, próximo ao
n° 67, bairro Recreio Campestre Viracopos; Nº 282/19 - ARTHUR MACHADO
SPINDOLA - Realizar estudos e após,  desenvolvido maneiras de facilitar  e
agilizar as podas de árvores no município;  Nº 283/19 - ARTHUR MACHADO
SPINDOLA - Desenvolver um sistema digital de protocolo, visto que ainda é
necessário as pessoas se deslocarem até a prefeitura para abrir protocolo e
fazer solicitações de serviços; Nº 284/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Realizar
no  sentido  de  criar  um  Programa  de  Prevenção  para  situações  de
emergência, nas unidades públicas de ensino no município de Indaiatuba ; Nº
285/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Revitalizar e podar as árvores da Praça
Rui Barbosa entre outras localizadas no município de Indaiatuba; Nº 286/19 -
LUIZ CARLOS DA SILVA -  Criar  um Projeto  Castramóvel,  no  município  de
Indaiatuba  ;  Nº  287/19 -  LUIZ  CARLOS  DA SILVA -  Realizar  melhoria  do
sistema  de  iluminação  pública  no  Parque  Ecológico,  nas  proximidades  do
Velódromo e lado oposto; Nº 288/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Realizar no
sentido de transformar em mão única, as ruas localizadas no Bairro Jd. Alice,
Parque  das  Nações  e  Juscelino  Kubitschek,  por  exemplo  Rua  Padre
Francisco  P.C  Vasconcelos,  Rua  Ver  Ataíde  Costa  e  Rua  Jacob  Lira  ;  Nº
289/19 -  RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar  estudo para criação do
Programa Remédio em Casa;  Nº 290/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA -
Verificar junto á Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência
sobre  a  vinda  do Projeto  Estadual  Caravana  da Inclusão,  Acessibilidade e
Cidadania  para  Indaiatuba;  Nº  291/19 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -
Realizar estudos para inclusão da esporotricose humana e animal na lista de
doenças de notificação compulsória,  bem como a criação de campanha de
conscientização relacionada á zoonose com material informativo ; Nº 292/19 -
RICARDO LONGATTI FRANÇA - Interceder junto a Ab Colinas e ao Governo
do Estado de São Paulo para a instalação de passarela para passagem de
pedestres na Rodovia SP-075 na altura do km 49 no sentido Sul; Nº 293/19 -
RICARDO LONGATTI  FRANÇA -  Realizar  estudos  para  implementação  da
tecnologia de semáforos inteligentes nas vias públicas de maior circulação de
veículos;  Nº 294/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo para
instalação de containers de lixo ao longo da Rua antiga 80 Jardim Morada do
Sol  para  atender  os  comerciantes  ;  Nº 295/19 -  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA  -  Realizar  estudo  para  implementação  de  área  de  lazer  para
crianças  no  Núcleo  Res.  Prof.  Carlos  Aldrovandi  ;  Nº  296/19 -  RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo para melhorias na Estr. Dr. Rafael Elias
José  Aun;  Nº  297/19 -  JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Implantar  quadras
poliesportivas  cobertas,  piscinas  para  natação,  hidroginástica  e  uma
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academia, no bairro Camargo Andrade; Nº 298/19 - JOÃO DE SOUZA NETO -
Efetuar  manutenção  na  Estrada  Saltinho;  Nº  299/19 -  JOÃO  DE  SOUZA
NETO - Efetuar manutenção na Estrada da Rota dos Cavaleiros; Nº 300/19 -
JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Implantar  calçada  na  Rua  Ema  Mantoanelli
Tachinardi,  na  altura  do  número  620,  bairro  Jardim  Califórnia  (Campo  do
Galo); Nº 301/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Efetuar manutenção de todas as
rampas  de  acesso  para  cadeirantes  instaladas  no  Município,  bem  como
instalação de rampas de acesso para pessoas com deficiência em todas as
praças públicas, parques, escolas, repartições públicas, posto de saúde, etc;
Nº 302/19 -  JOÃO DE SOUZA NETO - Instalar nas escolas e unidades de
saúde um botão ou 'dispositivo de pânico' ligado a um alarme de emergência
na  Guarda  Civil  de  Indaiatuba;  Nº  303/19 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -
Intensificar a ronda no Jardim das Maritacas;  Nº 304/19  -  CÉLIO MASSAO
KANESAKI - Instalar postes de iluminação na rotatória do SENAI localizado
na Alameda Comendador Dr. Santoro Mirone;  Nº 305/19 -  CÉLIO MASSAO
KANESAKI  -  Abrir  um  Posto  de  Atendimento  da  SOU  no  antigo  terminal
rodoviário;  Nº 306/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Estudar viabilidade
para  implementar  linha  escolar  para  assistidos  no  CIASPE  -  Centro  de
Inclusão e Assistência a Pessoas com Necessidades Especiais;  Nº 307/19 -
ALEXANDRE CARLOS PERES - Instalar rede de iluminação pública na parte
final da Estrada do Fogueteiro;  Nº 308/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES -
Realizar  estudos  de  viabilidade  técnica  para  a  instalação  de  semáforo  no
cruzamento  das  vias  Almirante  Tamandaré  com  Avenida  Jácomo  Nazário,
Cidade  Nova;  Nº  309/19 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Realizar  o
desassoreamento e estudo para ampliação da vazão de água do córrego no
Parque  Residencial  Indaiá;  Nº  310/19 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -
Estudar viabilidade técnica para a instalação de semáforo no cruzamento das
Ruas Almirante Tamandaré, Bahia e Regente Feijó; Nº 311/19 - ALEXANDRE
CARLOS PERES - Implantar sentido único na Rua Dom Idelfonso Stehle. 
A seguir usaram da palavra para dar enfase a indicações de suas autorias os
Vereadores:   Ricardo  Longatti  França;  Alexandre  Carlos  Peres;  Edvaldo
Bertipaglia; João de Souza Neto; Arthur Machado Spíndola; Luiz Alberto Pereira;
Célio Massao Kanesaki; Adeilson Pereira da Silva e Luiz Carlos da Silva.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
As MOÇÕES foram lidas em bloco:  Nº 17/19 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE -
Congratulações a todos envolvidos pelo Ação Mulher 2019, realizado no dia
09 de março 2019, no CIAEI ;  Nº 18/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Pesar
pelo falecimento da Sra.  Iris Aparecida de Camargo,  ocorrido no dia 11 de
março do corrente ano ; Nº 19/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Congratulações
ao  Grupo  da  Saúde  da  Igreja  Universal  pelo  trabalho  prestado  junto  as
pessoas hospitalizadas e familiares;  Nº 20/19 -  JOÃO DE SOUZA NETO -
Congratulações a LIDI - Liga Regional Desportiva Indaiatuba, pelos 65 anos
de  existência  ;  Nº  21/19 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -  Congratulações
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pelos  20  anos  de  instituição  CEEC  -  Centro  Evangélico  de  Educação  e
Cultura; Nº 22/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Congratulações a nova diretoria
do  Sindicato  dos  Servidores  Públicos  de  Indaiatuba;  Nº  25/19 -  ARTHUR
MACHADO SPINDOLA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Pesar pelo falecimento
da Senhora Maria Aparecida de Oliveira, ocorrido aos 17 de março de 2019.
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  as  pessoas  por  eles  indicadas,   fazendo-lhes  elogios  e
enfatizando  o  porque das merecidas  homenagens  os  Vereadores:   João de
Souza  Neto;  Silene  Silvana  C  Arvalini  e  Arthur  Machado  Spíndola  que
parabenizou  os  homenageados  e  usou  a  palavra  para  fazer  homenagem
postuma a senhora Maria Aparecida de Oliveira.
Colocadas em votação as MOÇÕES, com exceção das moções de pesar, foram
APROVADAS. As moções de PESAR serão enviadas às famílias enlutadas, de
acordo com o previsto no Regimento Interno da Casa.
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes PROPOSIÇÕES:  Projeto de
Resolução  Nº  17/18 -  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  -  Rejeita
recurso  interposto  pelo  Vereador  Arthur  Machado  Spindola;  Projeto  de
Resolução Nº 2/19 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - Rejeita recurso
interposto pelo Vereador Ricardo Longatti  França; Projeto de Lei  Nº 27/19 -
JOÃO DE SOUZA NETO - Denomina Maria Aparecida Sebastião Magalhães,
o  logradouro  público  já  existente  n°  4  dos  sítios  recreios  das  colinas
loteamento rural,  que especifica; Projeto de Lei  Nº 29/19 -  LUIZ ALBERTO
PEREIRA -  Denomina  Rua  Primo  Laerte  Tonolli,  o  logradouro  público  do
loteamento denominado Parque Residencial Sábias, que especifica ; Projeto
de Lei Nº 30/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina Rua Alcides Eugenio,
o logradouro público do loteamento denominado Parque Residencial Sábias,
que especifica.;  Projeto de Lei  Nº 31/19 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -
Denomina RUA ALBERTO ERNESTO GIOVANNI PUCCI o logradouro público
do Jardim Moriyama, que especifica. 
Todos os projetos lidos foram enviados para as Comissões Permanentes   a
eles pertinentes para os devidos pareceres, conforme previsto no Regimento
Interno da Casa e os Projetos de Resolução farão parte da Ordem do Dia da
próxima sessão ordinária.
Finalizado  o  EXPEDIENTE  e  tendo  o  1º  Secretário,  Vereador  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  feito a chamada e constatado a presença de  11  Vereadores:
ADEILSON  PEREIRA DA SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI e AUSENTE o Vereador LUIZ CARLSO
CHIAPARINE, determinou o sr. Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA,
que constou do seguinte: 
Havendo acordo entre os srs. Vereadores os três Projetos de Resolução foram
colocados para votação em bloco.
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/18 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
- Rejeita recurso interposto pelo Vereador Ricardo Longatti França. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/18 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
- Rejeita recurso interposto pelo Vereador Ricardo Longatti França. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/19 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO -
Rejeita recurso interposto pelo Vereador Ricardo Longatti França. 
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti França disse que entendia que o
trabalho do Vereador era legislar, além era obvio de representar a sociedade. A
seguir  resumiu o teor dos projetos cujos recursos para que tramitassem em
Plenário  e  não  fossem  arquivados  estavam  sendo  discutidos,  porém  esses
recursos  estavam  rejeitando  a  discussão  e  votação  desses  projetos.  Foi
aparteado pelo Vereador Luiz Alberto Pereira que disse que a questão não era
quanto ao mérito dos projetos, e sim sobre legalidade, pois Vereador não podia
modificar a Lei nº 8666, que era federal. O projeto não era ruim, não estavam
discutido o mérito  do mesmo e sim sua legalidade. Lei  municipal  não podia
alterar lei federal.
Retomando  a  palavra  o  Vereador  Ricqardo  Longatti  França  disse  que  não
estava modificando lei  federal, o artigo da lei  citada pelo Vereador dizia que
podia, então já estava permitindo que o município estabelecesse suas regras.
Foi  aparteado  pelo  Vereador  Arthur  Machado  Spíndola  que  disse  que  não
podiam alterar lei federal , se isso estivesse específico, caso contrário podiam
complementá-la.
Finanlizando o Vereador Ricardo Longatti  França agradeceu aos Vereadores,
disse  que  continuaria  perdendo  e  agradeceu  os  Vereadores  que  o
acompanhava.
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que um dos projetos
era favorável ao meio ambiente, outro sobre licitação e em favor ao município e
o terceiro se referia a saúde dos alunos, por isso propunha que se deixasse vir a
Plenário para que discutissem aqui mais a fundo. Foi aparteado pelo Vereador
Ricardo Longatti França que disse que sendo os projetos contrários, pedia aos
Vereadores que votassem contra os mesmos. 
Finalizando o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que precisavam de quatro
votos para que o projeto viesse a Plenário.
Com a palavra o Sr. Presidente disse que os projetos haviam sido analisados
pelo Departamento Jurídico, tendo sido rejeitados por ilegalidade, por isso havia
seguido o parecer jurídico, e os projetos haviam sido arquivados, por não serem
de competência de Vereador, e tendo o autor apresentado recursos de suas
decisões,  os  projetos  de  resolução  eram  contrários  a  que  esses  projetos
viessem a Plenário.
Colocados  em  votação  nominal,  foram  APROVADOS  por  8  (oito)  votos
favoraveis dos Vereadores: ADEILSON PEREIRA DA SILVA, CÉLIO MASSAO
KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE
SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS DA SILVA, SILENE
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SILVANA CARVALINI e 3 (três) votos contrarios dos Vereadores: ALEXANDRE
CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA; 
PROJETO DE LEI Nº 24/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina RUA
ADOLPHO  CHESKYS  o  logradouro  público  do  Jardim  Moriyama,  que
especifica. 
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres falou sobre o sr. Adolpho
Cheskys, declinou o curriculo dele, justificando assim a homenagem.
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira parabenizou o Vereador pela
autoria  da  homenagem  e  falou  sobre  a  amizade  que  havia  tido  com  o  Sr.
Adolpho.
Colocado em  votação, foi APROVADO, em votação única.
PROJETO DE LEI Nº 279/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA, HÉLIO ALVES
RIBEIRO, RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a obrigatoriedade da
aplicação do questionário M- CHAT nas Unidades Básicas de Saúde - UBS do
Município de Indaiatuba e dá outras providências. 
Discutiram sobre  o  projeto  os  Vereadores:   Ricardo  Longatti  França,  Arthur
Machado Spíndola e o Sr. Presidente todos eles explicando a importância da
aplicação do questionário  M-CHAT nas Unidades Básicas de Saúde – UBS,
criado pela Sociedade Brasileira de Pediatria para que pais de crianças entre 18
a 24 meses, pudessem responder e assim detectar mais cedo se a criança era
portadora do Transtorno do Espectro Autista, possibilitando assim o tratamento
e até a reversão do quadro na criança.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  12/19 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Dá  nova
redação e acresce dispositivos ao Art. 1° da Lei 6.729, de 19 de junho de 2017,
que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  divulgação,  na  página  oficial  da
Prefeitura de Indaiatuba na internet, da relação de medicamentos que compõem
os estoques da Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras providências. 
O Vereador Luiz Alberto Pereira apresnetou EMENDA Modificativa aos “caput”
do art. 3º, do presente projeto.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti França disse que a emenda havia
sido aprovada porque haviam discutido-a antes. Falou sobre o teor do projeto,
explicando-o  e  finalizou  dizendo  que  as  vezes  conseguiam  fazer  um  bom
diálogo.
Colocado em votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 15/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES, CÉLIO MASSAO
KANESAKI - Dispõe sobre o licenciamento da atividade de microcervejarias e
seus respectivos bares e restaurantes cervejeiros, no Município de Indaiatuba. 
Discorreram sobre o projeto, explicando-o e falando sobre a ampla discussão
feita com os microcervejeiros os Vereadores: Alexandre Carlos Peres e Célio
Massao Kanessaki.
Colocado em  votação, foi APROVADO, em 2ª votação.
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Após acordo entre os srs. Vereadores os Projetos de Lei nºs. 18/2019 e 19/2019
foram colocados para discussão e votação em bloco.
PROJETO DE LEI Nº 18/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Revoga a Lei n° 6.465,
de 02 de julho de 2015, que dispõe sobre a concessão administrativa de uso de
área  pertencente  ao  Patrimônio  Público  Municipal,  em  favor  do  'Centro  de
Tradições Gaúchas Tropeiros de Indaiá'. 
PROJETO DE LEI Nº 19/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Revoga a Lei n° 4.851,
de 23 de dezembro de 2005, que dispõe sobre concessão administrativa de uso
de área institucional pertencente ao Patrimônio Público Municipal em favor da
Sociedade Ítalo Brasileira de Indaiatuba, e dá outras providências. 
Colocados em discussão e votação, foram APROVADOS, em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 5/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Altera o art. 4° da Lei n°
4.905,  de  25  de  abril  de  2006,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Conselho
Municipal de Esportes de Indaiatuba – COMESP.
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola falou sobre a composição
dos membros do Conselho que não estava de forma paritária, e que votaria
favorável por se tratar da 1ª votação, mas que a questão precisava ser resolvida
antes da segunda votação.
Com a palavra o Vereador João de Souza Neto disse que o projeto era uma
indicação sua de cerca de dois anos, destacou a importância do Conselho e
concordou com seu antecessor quanto a questão da paridade.
Colocado em  votação, foi APROVADO  em 1ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  17/19 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Dispõe  sobre  a
concessão  administrativa  de  uso  de  espaços  pertencentes  ao  Patrimônio
Público Municipal, em favor de empresas prestadoras de serviços de repetição
de sinais de Internet, e dá outras providências. 
O Vereador Ricardo Longatti França apresentou as seguintes EMENDAS:
- EMENDA modificativa ao art. 2º;
- EMENDA suprimindo o art. 7º.
Com  a  palavra  o  Vereador  Luiz  Alberto  Pereira,  solicitou  VISTAS  as  duas
emendas até a próxima sessão e pediu que votassem o projeto em 1ª votação.
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi APROVADO.
Com  a  palavra  o  vereador  Ricardo  Longatti  França  explicou  a  emenda
modificativa e quanto a supressão do art.  7º, ele previa que o contrato seria
ininterrupto,  e era preciso licitação para a renovação,  isso devido a questão
tecnológica que mudava muito rapidamente. O projeto liberava espaços públicos
para liberação de internet, sendo justo, mas não deveria ser deixado em aberto.
Com a palavara o Vereador Alexandre Carlos Peres discorreu sobre o teor do
projeto, citando pontos interessantes do mesmo, como por exemplo a fixação
das  torres  em  caixas  d´água  do  SAAE,  que  precisavam  obedecer  normas
tecnicas de segurança. Tinha algumas dúvidas em relação ao projeto que iria
procurar entender.
Colocado em  votação, foi APROVADO, em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI  Nº 20/19 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Institui  o Conselho
Municipal  de  Promoção  da  Igualdade  Racial  -  COMPIR,  e  dá  outras
providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 1ª votação.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola parabenizou o Vereador
Luiz  Alberto  Pereira  pela  indicação  propondo  a  criação  de  atendimento  e
resgate móvel para animais, falou sobre os benefícios que tal medida traria e
disse que a indicação era ótima.
A seguir  disse  que  a  população  estava  fazendo  apelo  para  que  houvesse
alteração no horário inicial das sessões. O ínicio das mesmas às 18:00hs havia
sido feito para que fossem transmitidas pela Rádio Jornal, mas como não havia
mais essa transmissão que elas voltassem a ter seu início as 19:00 horas, uma
vez que a maioria dos munícipes trabalhavam até as 18:00 horas e por isso não
tinham tempo hábil para participarem das mesmas.
Com  a  palavra  o  Vereador  Ricardo  Longatti  França  discoreu  sobre  ofício
recebido  por  ele  da  APEOESP,  relatando  sérios  problemas  em  relação  a
aplicação do novo estatuto, sendo que em algumas escolas pareciam estarem
usando o  estatuto  anterior. Mencionou  algumas ocorrências  em relação  aos
requerimentos de férias  e disse parecer-lhe estar havendo sério problema na
comunicação.  Estaria  verificando  isso,  para  que  no  futuro  não  ocorresse
nenhuma injustiça.
A seguir falou sobre a aprovação da lei de transparência que havia enrado em
vigor em 1º de março e apesar de ter hábil para ser cumprida devido ao “vacatio
legis”, não estava sendo cumprida.
Fez comentários elogiosos a indicação do Vereador Luiz Alberto Pereira, para
que  fosse  implemantado  cursinho  pré-vestibular/Enem  Popular,  destinado  a
alunos de baixa renda e    por fim discorreu sobre a mudança que segundo ele
muito afetaria os comerciantes da Avenida Ário Barnabé. O projeto estava muito
bonito, porém a audiência pública havia sido inócua, uma vez que havia sido
apresentado o projeto  pronto,  sem que os  interessados pudessem dar  suas
opiniões. Também mencionou  diminuição do número de vagas e da mudança
da ciclovia para as laterais, prejudicando a parada dos ônibus coletivos.
A  ideia  era  necessária,  mas,  não  se  podia  fazer  algo  que  pioraria  aos
comerciantes, sendo que não havia sido dada a eles a oportunidade de opinar.
Com a palavra o sr. Presidente falou ter estado presente na reunião em relação
a Avenida Àrio Barnabé e iria falar com o sr. Prefeito, pois achava que não se
podia reduzir o número de vagas, pois além dos moradores do bairro, outros
munícipes  o  frequentavam,  devido  ao  comércio,  aberto  em  sabádos  e
domingos.
A seguir falou sobre as comemorações de aniversário do Jardim Morada do Sol
e declinou a programação referente aos 39 anos de fundação do mesmo.
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Finalizou dizendo-se feliz em poder comemorar com as pessoas esses 39 anos
de fundação do bairro.
Nada mais havendo a se tratar, às 20h08min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

EDVALDO BERTIPAGLIA
1º Secretário


